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Регионални центар за професионални развој запослених у образовању 
24.01.2019. у 19.00 часова

Поштовани наставници и ученици, позивамо вас да нам се придружите у Научном клубу и  присуствујете   презентацији сајта „СВЕТ НАУКЕ“ 
www.svetnauke.org
Др Милан Милошевић, оснивач и уредник сајта “Свет науке”, 
и доцент на Департману за физику ПМФ-а у Нишу
◦ На овој презентацији сазнаћете како је сајт настао, како се развијао, које занимљиве и корисне текстове ту можете да нађете, као и које су теме и текстови били најтраженији претходних година. На презентацији ће бити и малих савета за оне који желе да покрену свој сајт, али и кратке приче о најновијим истраживањима из астрономије и физике, која тренутно привлаче пажњу читалаца.

◦ Већ више од 10 година многе новости из света науке могуће је пратити на сајту “Свет науке”.  Сајт је почео је са радом јуна 2007. године, као лични блог под називом “О животу, универзуму и свему осталом” али убрзо сајт добија данашње име и од личног блога постаје портал за промоцију и популаризацију науке. На сајту је до сада објављено скоро 2000 текстова који су прочитани више од 3,5 милиона пута. Домаћи часопис PC Press уврстио је “Свет науке” на листу ТОП50 најбољих онлине ствари у Србији, као један од пет у категорији “Наука и култура” за 2010, 2011. и 2017. годину. Најзаступљније теме на сајту су оне из (астро)физике, а уз њих су ту теме из хемије, ИТ-а, економије, биологије, екологије и многих других области, као и најаве актуелних догађаја.
◦ Пријављивање је на пријавном листу РЦ до 23.01.2019. на anjelena@gu.ni.rs или info@rcnis.edu.rs
Сви учесници добијају потврду Регионалног центра на 2 сата за учешће

(Правилник о сталном стручном усавршавању и стицању звања наставника, васпитача и стручних сарадника-Сл.гласник  РС 48/2018).
Улаз је слободан,    Добродошли!

