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Поштоване колеге, 
У оквиру циклуса „Разговори о науци“ који се реализује у Научном клубу Регионалног центра Ниш, у четвртак 14.11.2019. г. у 19:00 часова  представићемо добитницу награде на конкурсу                                             „За жене у науци“
др Марију Генчић – Департман за хемију,

Природно-математички факултет, Универзитет у Нишу
Програм националних стипендија, део је великог глобалног програма  L'Oréal – UNESCO "За жене у науци" (For Women in Science) који укључује различите видове подршке и афирмације улоге жена истраживача и њиховог доприноса научном напретку.

Награде за жене у науци, годишње добија пет најуспешнијих научница у свету. Партнерство L'ORÉAL-a i UNESCO-a  засновано је на заједничком уверењу да је свету потребна наука а да су науци потребне жене и представља јединствен и амбициозни пројекат који има за циљ да промовише и охрабри жене које доприносе научном напретку у целом свету. У Србији се у склопу ове иницијативе од 2010. г. најбољим младим научницама додељују стипендије које представљају вид подршке њиховом даљем професионалном усавршавању и подстицај да наставе да се баве науком у нашој земљи.

Програм у Србији реализује се у партнерству Министарства просвете, науке и технолошког развоја, Националне комисије за сарадњу са UNESCO-ом и компаније L'Oréal Balkan.
Сви присутни наставници добијају потврду Регионалног центра на 2 сата стручног усавршавања у установи  (Правилник о сталном стручном усавршавању и стицању звања наставника, васпитача и стручних сарадника-Сл.гласник  РС 48/2018).

Пријављивање је на пријавном листу до 13.11.2019. на anjelena@gu.ni.rs или  info@rcnis.edu.rs
Добродошли!
